



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 政协委员分组讨论市委书记张利讲话, 审议市政协两个工作报告——

# 奋力实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔

本报讯(记者 综合)9日下午, 市政协委员分成8个小组, 讨论市委书记张利在市政协十四届二次会议开幕式上的讲话, 审议市十四届政协常务委员会工作报告和关于提案工作情况的报告。大家表示, 实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔, 就是要坚定不移将其作为现代化建设发展取向、工作导向、奋斗指向, 以强烈的使命感、责任感和紧迫感, 展现中国式现代化高邮篇章的万千气象。

各讨论室内, 委员们踊跃发言, 各抒己见, 现场气氛十分热烈。大家感叹, 刚刚过去的2022年, 是极为特殊、极不平凡的一年。面对严峻复杂的国内外形势和前所未有的困难挑战, 全市上下以迎接中共二十大、学习宣传贯彻中共二十大精神为主线, 紧扣“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”的目标定位, GDP、一般公共预算收入、工业开票销售分别突破1000亿元、40亿元、1300亿元大关, 多个核心指标增幅排名在苏中各县(市、区)中大幅前移, 位列全国县级市基本现代化百强第58位、全国综合实力百强县市第60位。这份实打实、沉甸甸的成绩单, 难能可贵、弥足珍



贵。委员们纷纷感言, 这正如市委书记张利在讲话中所说: 今天的高邮踔厉奋发、勇毅前行; 今天的高邮克难奋进、挺膺担当; 今天的高邮岁月静好、灯火可亲。当前, 中国式现代化高邮篇章的宏伟蓝图正徐徐展开, 实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔, 就是要把实体经济作为重中之重, 把先进制造业当成看家本领, 在生态优先、绿色发展、文化文明、乡村振兴等方面下功夫、求突破, 以硬核的力量、措施和标准, 绽放中国式现代化高邮篇章的万紫千红。

委员们认为, 市委书记张

利的讲话对“全面贯彻党的二十大精神, 奋力谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章”作了总体部署, 不仅为全市人民描绘了一个令人憧憬、催人奋进的未来高邮, 也规划了朝着这一目标奋勇前行的现实路径。市政协两个工作报告全面总结了去年政协工作取得的成绩, 并对今后的政协工作提出了新要求。大家纷纷表示, 将始终与市委同心同向同行, 把市委的决策部署落实到政协的各项工作中去, 以协商民主凝聚强大正能量, 以政协之为推动发展新跨越, 奋力实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔。

## 高邮市第十六届人民代表大会第二次会议 主席团和秘书长名单

(2023年1月9日市第十六届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

大会主席团(48人, 按姓氏笔画顺序排列):

万 钧	马 舟	王 杨(女)	王 薇(女)
王业星	王永海	王怀忠	冯国庆
刘定骏	汤高东	许 辉(女)	孙 刚
李 生	李卫军	李长太	李庆华
杨 军	杨立志	张 旭	张 利
张 胜	张中斌	张春元	张秋红(女)
陈正斌	陈立柱	陈苏娟(女)	邵龙霞(女)
林玉坝	林生军	罗 利(女)	金 锋
金晓云(女)	周 伟	郑志明	宗兰妹(女)
赵小山	赵广华	施海明	施维峰
徐 霞(女)	徐永宝	郭 超	曹伟伟
龚 燕(女)	盛文希	潘建奇	戴顺阳

## 政协高邮市委员会十四届二次会议秘书长名单

(2022年12月30日市政协十四届五次常委会议通过)

秘书长: 张贵龙(兼)

## 政协高邮市委员会十四届二次会议 决议起草委员会名单

(2022年12月30日市政协十四届五次常委会议通过)

主任委员: 仇家春

(按姓氏笔画为序)

副主任委员: 吉 平 葛 勇

委 员: 张雪莹(女) 陈宏明 顾小青

## 市十六届人大二次会议举行主席团第二次会议

本报讯(记者 翁正倩)9日晚, 市十六届人大二次会议举行主席团第二次会议。市人大常委会

副主任潘建奇主持会议。

会议听取各代表团讨论2023年市级民生实事项目票决

办法(草案)的情况汇报, 通过票决办法(草案), 提请大会表

## 张贵龙在市政协十四届二次会议上作提案工作报告

本报讯(记者 郭萌)9日上午, 在政协高邮市第十四届委员会第二次会议开幕大会上, 市政协副主席张贵龙受政协高邮市第十四届委员会常务委员会委托, 向大会报告市政协十四届一次会议以来的提案工作情况。

张贵龙指出, 一年来, 在中共高邮市委的坚强领导下, 在市政府的大力支持下, 全体政协委员和政协各参加单位, 紧紧围绕市第十二次党代会和市委十二届二次、三次全会部署, 锚定“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”的目标定位和市政府六个方面重点工作, 深入开展调查研究, 通过提案履行职能, 为推动全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

一年来, 共收到以提案形式提交的意见建议268件, 经审查和并案后立案224件, 提案经过58个承办单位办理, 截至2022年12月底全部办结。提案所提意见建议已经解决或正在解决的177件, 占79%; 列入计划逐步解决的37件, 占16.5%; 因条件限制或与现行政策不符, 难以解决或留作参考的10件, 占4.5%。从委员评议反馈意见看, 满意和基本满意率达100%, 提案工作为谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章作出了积极贡献。

张贵龙表示, 2023年, 市政协常委会将以党的二十大精神为指引, 全面落实习近平总书记关于不断提高提案质量和提案

办理质量的重要指示, 紧紧围绕中共高邮市委十二届四次全会的部署要求以及市政府重点工作, 扎实推进提案工作理论创新、实践创新、制度创新, 力争提案工作取得新成绩、迈上新台阶, 抓好全方位统筹协调, 在委员提案履职方式上有新突破; 抓细全过程互动协商, 在部门办理工作实效上有新作为; 抓实全链条要素保障, 在政协提案工作机制上有新举措, 更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围, 在中共高邮市委的坚强领导下, 锐意进取, 扎实工作, 进一步做好政协提案工作, 为谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章作出新的更大贡献。

## 市十六届人大二次会议举行代表团主要召集人会议

(上接1版)努力使会议通过的各项决议更加符合市情、更加符合民意; 要圆满完成票决任务, 认真组织审议, 依法组织代表票决, 努力让民生实事项目更加符合民意、贴近民意、惠及民众, 真正成为问需于民、造福于民、取信于民的民生工程; 要积极提出议案建议, 鼓励代表就事关经济社会发展的重大问题和群众反映的急难

愁盼问题, 多谋划务实管用思路措施, 多探讨解决问题的方法对策, 多提高质量的建议, 多献有价值的“金点子”, 真正履行好发展建言、为人民代言的责任。

张利强调, 要强化组织领导, 高水平保障大会圆满成功。要加强党的领导, 各位召集人要以身作则、带头示范, 积极引导代表中的党员认真履行好人大代表和共

产党员的双重职责, 带动全体代表正确行使民主权利; 要做好服务保障, 严格落实疫情防控的最新要求, 切实做好会议期间的舆论宣传等各项工作; 要抓好会纪会风, 以严明的纪律、严肃的会风、严谨的态度开好这次大会, 切实做到以上率下、示范引领。

会上, 张秋红通报了本次大会的有关事项。

## 265名人大代表参加市十六届人大二次会议

本报讯(记者 葛维祥)9日下午1时许, 参加市十六届人大二次会议的代表陆续赶到大会驻地, 向大会报到。至下午2时, 共有265名代表向大会报到。

记者在报到处看到, 会务组工作人员早早各就各位, 热情迎接每一位前来报到的人大代表。在会议驻地门厅, 只见前来报到的代表们

都戴着口罩, 胸前佩戴着代表证, 个个精神饱满。人大代表表示, 既当选人大代表, 就要积极参加会议, 这是职责所在、使命所系、人民所托。作为人大代表, 必须履职尽责, 积极参政议政, 为加快“强富美高”现代化新高邮建设, 全力开启中国式现代化江苏实践高邮发展新篇章, 聚精会神开好此次会议。

## 让中国式现代化在高邮大地呈现现实图景

(上接1版)同时, 党委政府要为企业加快发展保驾护航。要通过发展提升产业的含金量、含新量、含绿量, 进一步集聚人气, 提升城市活力。

张利指出, 让中国式现代化在高邮大地呈现现实图景要大力实施乡村振兴战略。要围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”20字方针, 进一步解决推进乡村振兴过程中农民松散、要素零散、

市场分散、产业闲散等方面存在的“散”的问题, 在聚资源、聚主业、聚主体等方面做好“聚”的文章, 找到“聚”的路径, 形成“聚”的措施, 做强特色农业, 助力乡村振兴。

张利希望各位委员充分发挥自身优势, 团结凝聚各方力量, 在新征程上一起向前拼、共同向前进, 以实际行动为中国式现代化高邮篇章贡献智慧和力量, 奋力实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔。

## 为奋力实现中国式现代化高邮篇章精彩起笔献策献计

(上接1版)充分发挥好纽带作用, 发挥好“聚是一团火、散是满天星”的磅礴力量, 齐心协力, 共创佳绩。

田醒民表示, 将认真学习和研究委员们提出的意见建议, 梳理总结进行调研。进一步加强与委员们的联

系沟通, 希望大家聚焦构建现代产业体系、提高经济外向度、城乡居民收入、城乡均衡发展以及城市精细化管理等方面, 积极建言献策, 为奋力实现中国式现代化高邮新篇章贡献政协力量。